



Alapítva:
1928-ban

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor

Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2013. december 15. - Advent 3. vasárnapja

„Íme, elküldöm követemet színed előtt, hogy elkészítse az utat teelőtted.”

OLVASMÁNYOK: Iz 35,1-6a 10 Jak 5,7-10

Mt 11,2-11

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 atyák (hétfői imacsoport)

Szárics Margit felgyógyulása

Kniss Margaret felgyógyulása (család)

✦ Alföldy-Boruss Tamás (felesége Éva és gyermekei

Katalin és Tamás)

✦ Emma nővér (Kristóf Jutka)

✦ Versegly Ferenc és Jozefa (család)

✦ Szarka Melinda és István (család)

11:00 Kniss Margaret felgyógyulása (család)

Imi felgyógyulása (Annamária)

élő és ✦ családtagok (Majzik Valéria)

✦ Fülöp Sándor (felesége és családja)

✦ Dosztán János (szerető özvegye és családja)

✦ szerettei (Fazekas Anna és János)

✦ id. Rémiás János (Házások Klubja)

✦ Pál József (gyerekei és unokái)

✦ Olti László (unokái)

✦ Domokos Fábrián és ✦ szülei (Forrai család)

✦ Jagodits Julianna (család)

✦ Stadler Ilona (Timea)

Hétfő (16)

7:30 a jezsuita generális szándéka

sikeres műtét (édesanya)

✦ édesanya (Erika és családja)

healing of Irene Turner and Margarita Flores

Kedd (17)

7:30 ✦ magyar jezsuiták

healing of Gene Sazon

special intention of Adrienne

Szerda (18)

7:30 jezsuita hivatások

élő és ✦ szerettei (Wohlfart Anna)

healing of Deling and Lawrence

7 PM a magyar politikusok megtérése

✦ Gerencsér Ferenc (Hári Piri)

✦ Kökényesi Elizabeth (Zizek Steve és Mária)

Csütörtök (19)

7:30 hitetlenek megtérése

special intention of Fr Jenő Rigo

Péntek (20)

7:30 jötevőink (a jezsuiták)

priests of St Elizabeth

Szombat (21) Kanízusz Szent Péter

7:30 a világbéke

Etelka and Pál

✦ Anne-Marie Fowell (Alexandra Fowell and family)

✦ Chithra Ferdinand (Alexandra Fowell)

✦ Agatha Leo (Alexandra Fowell)

special intention of Jay and Pauline

A Szentatya decemberi imaszándéka

Általános: hogy azok a **gyermek**ek, akik áldozatai a cserbenhagyásnak és minden fajta erőszaknak, megtalálhassák azt a szeretetet és védelmet, amelyre szükségük van.

Missziós: hogy a keresztények, megvilágosítva a megtestesült Ige fényétől, készítsék elő az emberiséget az **Üdvözítő érkezésére**.

Esküvő(dec. 28): Blake Peterson & Miklósy Zsuzsanna

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (15) Házások Klubja közös áldozása ❖

Cserkészek palacsinta vására ❖ Karitás és Korda könyvvásár, karácsonyi lapok, naptárak, DVD klub a Hallban 10-1 között

Szerda (18) ❖ Nyugdíjas Klub 1-kor ❖ este 6.30: rózsafüzér, 7.00-tól szentmise, este 8-tól imádkozás a Szentírással.

Szombat (21) este 8-kor Karácsonyi Est a megújulás jegyében - szombat esti műsor egyházközségünk részére (Pax Romana)

Vasárnap (22) Ministránsklub lángosvására

24. Előzetes éjféli mise 9-kor ❖ Karácsonyi énekeloadás 11:15-től, majd Cserkészek bölcsőcskéje, utána éjféli mise **25. Karácsony** (vasárnapi miserend)

26. Szent István napja; szentmise 11-kor és 3-kor (a reggeli angol szentmise elmarad!) ❖ Aranykorúak Karácsonya 3-kor a Karitás szervezésében;

sütemény-adományt szívesen fogadnak **31.** Hálaadó szentmise 6-kor ❖ Szilveszteri Bál 7-kor.

2014 január 1. Vasárnapi miserend ❖ Házások Klubja, KFT és Mária Kongregáció közös áldozása **4-5.** kis- és nagycserkészek téli tábora **5.** Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése **7.** Házások Klubja 1-kor **10.** KFT gyűlés 1-kor **11.** Magyar Iskola, Cserkészlet, elsőáldozási oktatás **12.** KFT és Ministráns Klub közös áldozása ❖ Lángos vásár.

HÍREK

❖ **Varga Emma**, a Házások Klubja vezetője, önkéntes munkájának elismerésül két kitüntetést kapott: egyet torontói polgármesterétől, Rob Ford-tól, egyet pedig Jim Hart-tól, North York város kultúrigazgatójától. Emma főleg a Nyugdíjas sportjátékok szervezésébe segített be. Gratulálunk!

❖ A **fülöpszigeti** tájfűn áldozatai megsegítésének a dátuma december 21-ig lett meghosszabbítva. A borítékra kérjük ráírni: Fülöp-Szigetek. Minden erre a célra szánt adományt a kanadai kormány megdupláz.

❖ December 31-én ismét **Szilveszteri Bál** lesz a Hallban. A finom vacsorát Ritter Teri, Takács Erzsé és Kovács Angéla készítik. Ajtónyitás 7-kor; érkezéskor étvágygerjesztőnek minden asztalon magyar szalámik. sajt, cracker, pogácsa. Vacsora 8-kor: húisleves, sült hús, gomba szósz, rántott csirke, marhalábszár- és sertéspörkölt, petrezselymes krumpli, csigatészta, coleslaw, krémes, kávé. Éjfélkor debreceni, majonézes krumpli, minden asztalra egy üveg pezsgő. Zenekar: Harmony. Értékes tombola tárgyak. Jegyrendelés az irodán. (felnőtteknek \$70, gyerekeknek \$35). Kérjük ne csak a helyeket foglalják le, hanem minimum egy héttel a bál előtt fizessék is ki a jegyeket, csökkentve ezáltal a bejáratnál a torlódást. Akik távolabb laknak, postán keresztül is beküldhetik a csekket. Jegyárusítás az irodában a nyitvatartási idő alatt, vasárnaponként pedig (**dec. 15, 22, 29**) az irodával szemben. Mindenkit buzdítunk vegyenek részt a 6 órás hálaadási misén is!

❖ **Konzuli ügyfélfogadás** időpontjai Torontóban az Első Magyar Református Egyháznál, 439 Vaughan Road: December 16-18: 9:30 AM - 3:30 PM.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

♣ **Stadler Ilona** emlékére: Kurucz Béla és Elsa

♣ **Wohlfart János** emlékére: Varga László és Erzsébet.

Evangelii gaudium

November 26-án a Szentszék sajtótermében bemutatták Ferenc pápa *Evangelii gaudium* kezdetű apostoli buzdítását. Rövid ismertetésére következik:

Az *Evangelii gaudium* kezdetű apostoli buzdítást olvasva mindannyiszor azt tapasztalhatjuk, hogy a Szentléleknek kivételes, központi szerep jut az evangelizáció minden vetületében: kezdve a kegyelmi renden, az inkulturáció szempontjain át egészen a párbeszédig. Ezzel Ferenc pápa oly figyelmes és elmélyült szentlelkes látásmódról tanúskodik, amely ugyan fel-felbukkant, implicit módon megjelent a korábbi pápai megnyilatkozásokban is, ám nála

kivételes teljességre jut el. Úgy is mondhatnánk, hogy ez az exhortáció az evangelizáció s az evangelizációs egyházfelfogás Szentlélek-központú szemléletét nyújtja.

Ferenc pápa ennek kapcsán a következő indítókat sorolja fel:

- A személyes találkozás Jézus üdvözítő szeretetével
- A népként való létezés lelki öröme
- A Feltámadott és az Ő Lelkének titokzatos cselekvése.
- A közbenjárás missziós ereje

Mind a négy motivációt áthatja a személyesség hitbeli megvalósulása: a személyes találkozás az Istennel s az ebből fakadó emberi–személyközi közösség tapasztalata. Mindez elképzelhetetlen a Szentlélek jelenléte, hatékony működése nélkül. Ugyanakkor látjuk azt is, saját egyházi valóságunk mutatja meg, hogy ezek az egyszerű és magából az evangélium szelleméből fakadó pontok komoly kihívást is jelentenek korunk keresztényei számára. Hiszen el kell hagynunk az egyéni központúságot, a spirituális önzést, át kell alakulnunk valóban közösségi emberré, ami nem csupán annyit jelent, hogy néha elmegyünk a templomba vagy valamiféle közösségi alkalomra, hanem azt, hogy gondolkodásunk, érzületünk, egyáltalán önazonosságunk, ember-mivoltunk válik közösségi természetűvé. *„Olykor érezzük annak kísértését, hogy úgy legyünk keresztények, hogy közben távolságot tartunk az Úr sebeitől. Azonban Jézus azt akarja, hogy megérintsük az emberi nyomorúságot, hogy megérintsük a többiek szenvedő testét. Arra van szükség, hogy felhagyjunk a személyes vagy közösségi menedékünk keresésével, amelyek azt ígérik, hogy távol tarthatjuk magunkat az emberi dráma csomópontjaitól...”* (nr. 270). Nem hívő egyének vagyunk, hanem Isten népe! Ősélmény, alaptapasztalás ez, amely nélkül nem juthat célba az evangelizáció nagy műve, sőt mi magunk is elszegényedünk a hitben. Ha azonban felvállaljuk ezt a közösségi identitást, akkor megértjük a nagy titkot: „Én magam vagyok egy misszió ezen a földön, és ezért vagyok ezen a földön” (nr. 273). Ez a kulcs a buzdítás központi üzenetének megértéséhez, a személyességben, önnön személyességemben megélt küldetés tudata, amely feltárja Isten meghívásának gyönyörű szépségét.

Ezen az úton segítségünkre van Jézus nagy ajándéka az Ő népének: Szűz Mária, akit joggal nevezünk az új evangelizáció csillagának. *„Van egyfajta máriás stílus az Egyház evangelizációs cselekvésében. Ugyanis minden alkalommal, amikor Máriára tekintünk, újra hiszünk a gyöngédség és szeretet forradalmi erejében. Benne meglátjuk, hogy az alázat és gyöngédség nem a gyengék, hanem az erősek erénye, akiknek ahhoz, hogy fontosnak érezzék magukat, nincs szükségük arra, hogy rosszul bánjanak a másikkal”* (Török Csaba).

KÖNYÖRGÉSEK
2013. december 15.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Berger Andrásért, Derényi Jenőért, Magyar Sándorért és Pouzár Magdáért.
2. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT** szeretteinkért, különösen dr. Gálszéchy Gyuláért.